

Сегодня открылся III региональный образовательный форум по дополнительному образованию «**Реальное**



**образование»**.

Первый заместитель министра Наталья Викторовна Анохина в приветственном слове поздравила всех присутствующих **с 100-летием системы дополнительного образования в России** и наградила лучших директоров краевой системы.

Поздравляем [Марину Валериевну Олешкевич](#) с заслуженной наградой!

Проект [«Реальное образование»](#) включает в себя краевые кадровые школы, краевой конкурс дополнительных общеразвивающих программ, краевой компетентностный чемпионат «МетаЧемп».

В форуме принимают участия 200 человек – это муниципальные делегации в составе педагогических и управленческих работников образовательных организаций всех типов, представители муниципальных органов управления образованием, финалисты V краевого конкурса дополнительных общеобразовательных программ, представители негосударственных организаций. В течение трех дней состоятся презентационные площадки лучших практик дополнительного образования Красноярского края.